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Важливі новини щодня — додайте «Експерт» в улюблені джерела Google

У Чехії розробляють інструмент на основі штучного інтелекту, який

аналізуватиме коментарі користувачів та шукатиме сумнівні твердження.

Нову систему планують використовувати журналісти, медіаплатформи та

компанії для боротьби з дезінформацією.

Про це повідомляє Radio Prague International.

Над проєктом працюють науковці факультету інформаційних технологій

Технічного університету Брно. Система отримала назву FactDeMice.

Головне завдання розробки — допомагати знаходити твердження, які

потребують додаткової перевірки фактів. Інструмент аналізуватиме дискусії під

новинами та шукатиме інформацію, що підтверджує або спростовує окремі

заяви користувачів.

Водночас автори проєкту наголошують, що система не визначатиме, де правда,

а де брехня. За словами одного з розробників Мартіна Файчика, мета полягає не

у винесенні вердиктів, а у наданні людям додаткових доказів для самостійних

висновків.

Наприклад, якщо користувач напише, що повідомлення про три пожежі в

певному регіоні є перебільшенням і насправді сталася лише одна, система

автоматично перевірить це твердження за допомогою доступних джерел.

Якщо дані підтвердять, що йшлося саме про три окремі пожежі, FactDeMice

покаже відповідну інформацію разом із посиланнями на джерела. Аналогічним

чином інструмент зможе перевіряти й окремі деталі повідомлень.

Для аналізу використовуватимуться відкриті онлайн-ресурси та матеріали

авторитетних медіа. Це дозволить системі швидко знаходити підтвердження або

спростування поширених тверджень.

Мартін Файчик підкреслив, що розробники прагнуть протидіяти поступовому

зниженню культури фактів в інтернеті. За його словами, система має допомагати

користувачам отримувати перевірену інформацію, а не нав’язувати готові

оцінки.

Розробники переконані, що такий підхід може стати корисним інструментом для

медіа та платформ, де ведуться активні онлайн-дискусії.
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